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Extrato da ata da 11.ª (décima primeira) Sessão Ordinária do Egrégio Colégio de 
Procuradores de Justiça

Torno público que aos 11 (onze) dias do mês de outubro, do ano de dois mil e 

onze,  às  quatorze  horas  e  trinta  minutos,  na  sala  de  reuniões  do  Colégio  de 

Procuradores de Justiça do prédio Procurador de Justiça João Bosco Carneiro, 

reuniu-se, ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, em exercício, 

Doutor  Nelson  Antônio  Cavalcante  Lemos.  Compareceram  à  sessão  os 

Excelentíssimos  Senhores  Doutores:  Alcides  Orlando  de  Moura  Jansen  – 

Corregedor-Geral do Ministério Público, Lúcia de Fátima Maia de Farias, Antônio 

de Pádua Torres, Doriel Veloso Gouveia,  José Roseno Neto, Francisco Sagres 

Macedo Vieira, Jacilene Nicolau Faustino Gomes e Kátia Rejane de Medeiros Lira 

Lucena.  Compareceram  também  os  Promotores  de  Justiça,  convocados, 

Doutores: Vanina Nóbrega de Freitas Dias Feitosa e Manoel Henrique Serejo da 

Silva,  em  substituições  as  Procuradoras  de  Justiça  Sônia  Maria  Guedes 

Alcoforado e Otanilza Nunes de Lucena.  Encontra-se na sessão da Câmara do 

Tribunal de Justiça a Doutora: Marilene de Lima Campos de Carvalho.  Ausências 

Justificadas  dos  Excelentíssimos  Senhores  Doutores:  José  Marcos  Navarro 

Serrano, Janete Maria Ismael da Costa Macedo,  José Raimundo de Lima, Paulo 

Barbosa de Almeida, Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos, Marcus Vilar Souto 

Maior.    Havendo número regimental e pedindo a proteção de Deus, o Presidente, 

em exercício, Nelson Antônio Cavalcante Lemos, declarou aberta a sessão. Não 

tendo comunicações a fazer, o Presidente do Egrégio Colegiado passou a palavra 

ao Corregedor-Geral do Ministério Público.  que deu as informação de praxe do 

órgão. Terminadas aos comunicações do Corregedor-Geral do Ministério Público 

foi dada a palavra aos  membros do Colégio de Procuradores de Justiça que se 

manifestaram na forma regimental. Na leitura do expediente o Dr. Nelson Antônio 
    Extrato da ata da 11ª Sessão Ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, realizada em 
11.10.2011

1



Ministério Público da Paraíba
Procuradoria-Geral de Justiça

Colégio de Procuradores de Justiça 

Cavalcante Lemos levou ao conhecimento do Egrégio Colegiado o recebimento do 

seguinte ofício: Item 6.1 – Recebimento do Ofício nº: 524/2011/CGMP, subscrito 

pelo Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Alcides Orlando de Moura Jansen 

– Assunto:  Relatórios de Inspeções  (Promotoria de Justiça Especializada – 2º 

Promotor  de  Família  da  Capital).  Item 6.2  –  Recebimento  do  ofício 

707/2011/Ass  Jur/NAAPC/JP,  de  19.09.2011,    subscrito  pela  Promotora  de 

Justiça  Ana  Maria  França  C  de  Oliveira,  Coordenadora  do  Núcleo  de  Apoio 

Administrativo  as  Promotorias  Criminais  –  NAAPC  -  João  Pessoa  –  Assunto: 

Relatório  de  Movimentação  do  Inquérito  Policial  de  todas  as  Promotorias  de 

Justiça Criminais vinculadas a NAAPC/João Pessoa, referente ao período de 01 a 

30.07.2011.  Nada mais  havendo a  tratar,  o  Presidente,  em exercício,  deu por 

encerrada a sessão.

Elizabete Leônia Soares de Oliveira

Assessora do ECPJ.
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